
Bansko Nova godina
Program putovanja

5 DANA – 3 NOĆENJA / AUTOBUSOM

30. DECEMBAR 2022. – 04. JANUAR 2023.

1. dan: 31. dec. 2022. Beograd – Niš – Bugarska / Bansko:

Okupljanje putnika oko ponoci i pakovanje kofera u autobus. Polazak ka planini Bansko, sa usputnim
pauzama radi odmora i regulisanja graničnih formalnosti. U jutarnjim časovima, stizemo u Bansko.
Smeštanje u hotel i zabava počinje. Na programu je dnevna žurka dobrodošlice. Bliži se Doček Nove
godine (fakultativno) ili organizacija u sopstvenoj režiji. Doček Nove godine!!! Noćenje.

2. dan: 01. jan. 2023. / Bansko:

Žurka na snegu i igre bez granica rezervisane su za ovaj dan. Pridruži nam se jer možda baš ti
pobediš u takmičenju u ispijanju šotova ili pravljenju najveće grudve. Nakon toga sledi kratak predah
i priprema za noć jer u večenjim satima sledi repriza novogodišnje noći. Odlazak u najbolji klub u
Banskom (fakultativno). Noćenje.

3. dan: 02. jan. 2023. / Bansko:

Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Naša preporuka – relaksacija u spa centru, grudvanje ili
zajedničko pravljenje najvećeg sneška. Za avanturiste tu je skijanje i osvajanje grebena planine
Bansko. U večernjim satima odlazak do kluba (fakultativno). Noćenje.

4. dan: 03.  jan. 2023. / Bansko – Sofija – Srbija:

Pakovanje stvari i napuštanje hotela. Nastavak putovanja prema Sofiji. Obilazak Sofije
(fakultativno). Nastavak putovanja ka Srbiji.

5. dan: 04. jan. 2023. / Niš – Beograd – Novi Sad:



Dolazak u Srbiju u ranim jutarnjim časovima. Kraj programa.

Opis
Bansko Nova godina 2023 Hotel Belmont 3* Ovaj kompleks hotela se sastoji iz nekoliko zgrada
koje se nalaze u Banskom, na 800 metara od lifta kojim stižete do 2.600 metara nadmorske visine
gde se nalaze tereni za ekstremne sportove i staza za biatlon sa strelištem. Dodatni sadržaj u hotelu
je spa centar sa zatvorenim bazenom, saunom, hamamom i fitnes centrom. Sve sobe imaju balkon,
TV sa satelitskim kanalima, DVD plejer, prostor za sedenje sa sofom i kuhinju. Kupatila sadrže tuš,
besplatan toaletni pribor i fen za kosu. Najbliza prodavnica je na 30 metara, dok je restoran udaljen
50 metara. Kad zbog vremena i slobodnih dana ne možemo da otputujemo negde tokom godine, onda
beg iz grada za Novu godinu zvuči kao spas! Još ako se na to doda spa relaksacija i shopping, to
zvuči savršeno! Uživajte u spa relaksaciji, udahnite svež vazduh na planini Bansko, posetite manastir
Rilski i shoppingujte u Sofiji. Bansko je malo živopisno mestašce koje se nalazi u jugozapadnom delu
Bugarske, na oko 160 km od Sofije i 580 km od Beograda. Sama varošica se nalazi na 600 m
nadmorske visine i u samom je vrhu liste evropskih mondenskih skijališta. Nalazi se u podnožju
planine Pirin i od svih okolnih skijališta može se pohvaliti činjenicom da ovde skijaška sezona
najduže traje, od decembra do maja. Često se može čuti da ga porede sa Alpima zbog organizacije
staza koje poseduje. Naime, centar je prilagođen svima: od blago kosih staza za početnike do strmih i
gotovo vertikalnih padina za one iskusnije. Bansko ima ukupno preko 70 km ski staza opremljenih
brojnim topovima za veštački sneg. Raspoređene su u dva glavna ski-centra: Čalin Valog
(1.100-1.600 m) i Šiligarnika (1.700-2.500 m). Centri su od grada udaljeni oko 12 km i nalaze se na
severnoj strani planine. Najčuvenija je ski staza Tomba, crne kategorije sa visinskom razlikom od
preko 2,5 km. Nadmorska visina kreće se od 1100 do 2500 metara. Često se staze ukrštaju jedna u
drugu, široke su i dobro održavane i to ukrštanje omogućava prelaze sa lakših na teže staze. Bansko
Nova godina 2023

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusima (tv, dvd, audio i video oprema) na relacijama prema programu.
3 noćenja sa doručkom i korišćenjem Spa centra u višekrevetnim sobama, studijima i
apartmanima iz cenovnika.
Peronski vaučer za ulazak na beogradsku autobusku stanicu (važi samo za putnike koji putuju
iz Beograda). Peronski vaučer se preuzima na stanici od agencijskog predstavnika.
Boravišnu taksu.
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana.
Organizaciju putovanja u celini.

Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid19,
Rezervacija sedišta 10€ – plaćanje u agenciji.
Troškovi promene već potvđenih rezevacija – 1000 dinara po promeni.
Troškovi ispravke pogrešno unetih podataka prilikom uplate – 1000 dinara po promeni.
Fakultative (Žurke – 31/12, 01/01, 02/01; Doček Nove godine, obilazak Sofije) – plaćanje na
licu mesta. Agencija zadržava pravo otkazivanja žurke u slučaju zabrane održavanja skupova
radi loše epidemiološke situacije. Organizator zadržava pravo da promeni datum održavanja
izleta u odnosu na datum koji je naveden u programu.

https://www.funtravelnis.rs/bansko/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)
https://www.funtravelnis.rs/bansko/


Individualne troškove putnika.

Način plaćanja

Uplate preko računa:
3000 RSD prilikom rezervacije (po osobi),
5000 RSD – 15 dana od dana prijave,
ostatak 30 dana pre početka aranžmana (najkasnije do 29.11.2022).

Svi koji se prijave 30 ili manje dana pred polazak na putovanje dužni da uplate
aranžman u celosti (100%).

Fakultativni izleti

Fakultative (Žurke – 31/12, 01/01, 02/01; Doček Nove godine, obilazak Sofije) – plaćanje na licu
mesta.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Go2 Event d.o.o.,
licenca OTP 60/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


